
Για την πολιτική συνεργασία των δυνάμεων της
ανατροπής

Συνάντηση πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 03.06 ανάμεσα σε αντιπροσωπείες της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της ΜΑΡΣ.

Στην συνάντηση έγινε ανταλλαγή απόψεων σε συντροφικό κλίμα για την τρέχουσα πολιτική περίοδο. Οι
δύο αντιπροσωπείες συμφώνησαν ότι:

1. Οι 5μηνες διαπραγματεύσεις επιβεβαιώνουν ότι η ΕΕ και το ΔΝΤ είναι εχθροί των εργαζόμενων,
εκπροσωπούν τα συμφέροντα των πολυεθνικών και των τραπεζιτών, καταπατώντας εργατικά και λαϊκά
δικαιώματα, παραβιάζοντας την δημοκρατία και την λαϊκή κυριαρχία.

2. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛΛ κινείται σε αντιλαϊκή κατεύθυνση. Η δική της πρόταση προς τους
«θεσμούς» είναι μια πρόταση, αντιλαϊκή / νεοφιλελεύθερη / μνημονιακή. Οι εργαζόμενοι και ο
λαός πρέπει να παλέψουν να μην περάσει η νέα συμφωνία.

3. Συνολικότερα, με βάση τις εξελίξεις, τίθεται το ζήτημα της ήττας και της ανατροπής αυτής της
πολιτικής και του ανοίγματος ενός άλλου δρόμου στην ελληνική κοινωνία, έξω από ευρωζώνη /
ΕΕ, με στάση πληρωμών στους δανειστές και διαγραφή του χρέους, με εθνικοποιήσεις τραπεζών και
βασικών τομέων της οικονομίας με εργατικό και λαϊκό έλεγχο, με μέτρα άμεσης και ριζικής βελτίωσης
της ζωής των εργαζόμενων, με φορολόγηση του μεγάλου πλούτου που μένει έως τώρα ανέπαφος.

4. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και η ΜΑΡΣ θα παλέψουν από κοινού για να αναπτυχθεί ένα μεγάλο κίνημα, που
θα αποτρέψει την ψήφιση της συμφωνίας. Για να διαμορφωθεί μια διέξοδος προς όφελος των
εργαζόμενων σε σύγκρουση με την πολιτική ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου. Καλούν τους εργαζόμενους και
την νεολαία να διαδηλώσουν μαζικά στις 11 του Ιούνη και να κλιμακώσουν τους αγώνες τους
αμέσως μετά.

5. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και η ΜΑΡΣ θα συνεχίσουν στον δρόμο της πολιτικής συνεργασίας που άνοιξε
στις εκλογές της 25ης του Γενάρη, με βάση τις πολιτικές ανάγκες της περιόδου και τις αποφάσεις των
οργάνων των δύο δυνάμεων.

Η πολιτική συνεργασία των δυνάμεων που συμφωνούν πάνω σε ένα πρόγραμμα ανατροπής
μπορεί σήμερα να αποκτήσει νέα δυναμική καθώς σημαντικές κοινωνικές δυνάμεις, ρεύματα και
αγωνιστές, θα συνειδητοποιούν την ανάγκη της ρήξης με την πολιτική κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ θα
προσανατολίζονται στην πάλη για αυτή την προοπτική.

Σε αυτή τη κατεύθυνση οι δύο χώροι δεσμεύτηκαν να υλοποιήσουν το ερχόμενο διάστημα τις αποφάσεις
που έχουν πάρει για την συνέχιση της πολιτικής συνεργασίας όπως την συχνή λειτουργία ενός κοινού
γραφείου τύπου και τον συντονισμό των ενεργειών και των πρωτοβουλιών τους σε μόνιμη βάση.

Συζήτησαν ακόμα για το αντι-ΕΕ φόρουμ (26-28/6) που οργανώνεται από την ΜΑΡΣ με την συμμετοχή
και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, την αντι-ΕΕ διαδήλωση που θα ολοκληρώσει τις διαδικασίες του στις 28 Ιουνίου και
ανταλλάχτηκαν σκέψεις για τις αναγκαίες διεθνιστικές αντιΕΕ πρωτοβουλίες που πρέπει να παρθούν στο
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επόμενο διάστημα


